



白内障等眼病 致病密码被破解

2008年,卫生组织统一了对眼病成因的认识,认为眼锈形成才是眼病的根本原因。

眼锈,是眼底细胞异常代谢形成的微小杂质,随着年龄的增加,眼锈不断增多!白内障就是眼细胞形成的白锈,青光眼就是眼锈淤堵导致的眼压过高、视网膜病变而形成的眼病!

“眼宜生”经数百家临床机构——首都医科大学附属第一医院、北京市第一人民医院、白求恩医科大学附属医院等权威验证,无论眼疾病史多长、病情多重,只要不是完全失明,使用“眼宜生”均能快速见效。只需十几天甚至几天,眼锈就开始吸收,视力改善,一般只需1~3个月即可全面清除眼锈,获得康复。当您用了“眼宜生”后,就会明显感到眼睛越来越舒服,视力一天天改善,晶状体内眼锈一天天减少,直到完全消失,视力安全恢复。

许老,70岁,患白内障多年,年轻时没有钱治疗,随便用一些外用药水,视力越来越差。如今带老人到当地各大医院治疗,除了手术治疗之外还没有确切的内服药,可是年纪大做手术不安全。去年十一,儿媳出差,为公公购买了三个疗程的“眼宜生”,用了一星期,眼睛胀痛的感觉消失了,也不再觉得干、涩、痛了。三个疗程服用完后,眼睛明亮了,可以带孙子上街了,连地上的蚂蚁都能看见了!

康复热线:0371-68036098

经销地址:紫荆山百货大楼二楼医药部三区

历时近4个月 作品3万件

中国艾滋病 反歧视主题创意大赛落幕

日前,由中国疾病预防控制中心主办,中国疾病预防控制中心性病艾滋病预防控制中心和中国全球基金艾滋病项目承办,北京上多国际传媒广告有限公司和搜狐公益、中国红丝带网组织和推广的“以爱之名”——2009年中国艾滋病反歧视主题创意大赛作品评审工作结束,获奖作品在上海、北京进行大规模展示活动。

据了解,“以爱之名”——2009年中国艾滋病反歧视主题创意大赛,是第一次在全国范围内开展征集及评选、推广工作。自7月份启动以来,截至10月15日,共收到各类来稿3万余件。按“艾滋病反歧视主题突出,艺术视觉表现力强,作品有创意且灵感突出,制作技法及效果精湛,作品适于推广传播”的标准,最终选出16件优秀作品和8名优秀组织奖。

大赛得到各地卫生、教育等主管部门的支持,深入到全国200多所大学进行了大赛宣传和推广。 晚报记者 章韦

同仁活根草 红蓝双效 北京同仁堂荣誉出品

北京同仁堂同仁活根草,是由300多年的同仁堂老字号生产,遵循千年中医经典理论,阴阳平衡学说,利用全球最先进的生物超聚符合技术,花费多道提纯工序提取出17种“生物活性因子”融入其中,再经过三年时间研制和反复试验,最终研制而成的新一代强力补肾产品,其药材活性成分较同类产品提高了十几倍!首创红蓝双效疗法,红色延时助勃,蓝色洗肾排毒,修护结合,补肾搭配,能够让男性在快速提升性功能的同时又能高效清除肾脏垃圾,排出肾脏淤毒,激活肾脏活力,益精填髓、强筋壮骨、肾气十足之疗效。

订购热线:400-600-6329

指定经销地址:商业大厦一楼医药部B区同禧堂大药房五院对面

餐疗治疗高血压 陆续停药降压药

目前高血压心脑血管病人习惯吃降压药,可长期吃药,心脑血管出现并发症,血管也容易随时崩裂。有患者就问:治高血压,我们到底应该相信谁?

北京人民医院心脑血管科临床主治大夫黄教授说:韩国餐疗已成功证实:高血压心脏病病人完全可以通过餐疗,摆脱降压药物的依赖。我们早餐吃一次吸脂膳,就像每天给血液排一次毒,给血管洗一次澡,吸脂膳中特有的正电吸脂团,能吸走血液中带负电荷的胆固醇、脂蛋白、重金属、氯离子等血脂垃圾,净化血液,让血压自然回落。

申请加入餐疗,您只需在商业大厦南门外A区药品柜购买一周期吸脂膳,就升级为VIP会员,免费得到吸脂膳,并永久享受优惠政策。请市民购买时向柜台主动申领会员卡,并在两日内拨打下面电话,激活会员资格。详情请咨询0371-68775507。

得了耳病怎么办

耳聋、耳鸣、中耳炎是否困扰您的日常生活,您只需要7天,耳复康还您一个新耳朵。

中美两国耳病专家共同研究的高科技专利保护产品【耳复康】

纯天然名贵中药精制而成安全无毒副作用,治疗耳聋、耳鸣、中耳炎只需三步

一、清耳毒:快速溶解,排除毒素

二、修复耳损伤:营养耳神经,提高免疫力。

三、激活耳神经:改善耳蜗微循环,再生听神经细胞。

临床证明:使用耳复康3分钟,耳道沉闷感瞬间消失,中耳炎患者只需7天,耳聋耳鸣使用1~2个疗程彻底康复。

声明:使用耳复康两个疗程没有彻底治愈者,可免费享受继续用药,治好为止。

咨询热线:0371-55511266省内免费送货或邮寄

胡三贴

国家级眼科特效新药——蒙王明目十六味丸(口服+外用)内含“乳草蛋白酶”,吸收眼内浑浊物,将这些垃圾毒素拔出体外,彻底除障明目;还能迅速激活视网膜漏点(眼漏)周边受损的眼组织细胞,从根源上杜绝各种眼病的再次复发。对白内障、近视、高血压糖尿病引起的眼底病变,2~3个疗程恢复正常视力。

即日起特别推出免费救助100名眼病患者即送光明优惠酬宾大行动,只需购买两个疗程的蒙王明目十六味丸即可免费救助3大盒明目十六味丸,再免费领取复明丸一大盒、大量眼帖和滴眼液,送完为止,并免收专家挂号费、会诊费、仪器一系列检查费,请把握良机。

免费救助光明热线:0371-67712682

国家省市医保定点医院:河南省医学研究院眼科(西站路与桐柏路交叉口)

老人突发病 手机来救命

父母老了,身体不好,记忆不好,眼神不好,听力不好,经常迷路,经常忘记号码,看不清,听不清,如果子女不在身边,万一发生意外咋办?

“老人宝”手机专为老人设计,不用老花镜助听器了,不用记号码,不用电话本,所有功能一键接通,同时手机还自带可外放的收音机和手电筒,满足老人的娱乐生活需要。2009年8月6日,中央电视台二套对“老人宝手机”进行了专题报道。

“老人宝”手机特设SOS紧急救助键,紧急情况时按一下,马上可以与子女和医生实现沟通,老人宝手机还建立了中国首个手机健康咨询平台,随时咨询权威专家健康指导。

六类老人必备老人宝手机:

- 1.儿女不在身边的独居老人。
 - 2.行动不便、老花眼、耳背、记忆力差等生理机能减退的老人。
 - 3.患有高血压、心脏病、糖尿病等易突发危险的老人。
 - 4.患有健忘症、老年痴呆症等容易走失的老人。
 - 5.经常单独外出、旅游的老人。
 - 6.患有慢性疾病,需要专家健康指导的老人。
- 老人安心,子女放心的“老人宝”手机已在河南上市,预定:400-811-7575

今年流行穿衣服巧治病

家住郑州金水区的王大爷今年63岁了,将近10年的关节炎,什么药都吃了,没用。可自从他买了两套健康100,回家就穿3天,风湿关节各种病症就减轻了,不到半个月全都好了。

现在王大爷和他老伴都成了健康100的义务宣传员,按他们的话说:现在经济情势不好,物价高看病贵,健康100理疗服不但穿上暖和还治病,不打针、不吃药、不手术,更没有吃药的副作用和手术的后遗症。质量又好,一套能穿5~8年,每天才合1毛钱,光每年买衣服和看病的钱就省了不少,不买才后悔呢。

地址:紫荆山百货大楼医药部3区、亚细亚北门医药部2区、市五院对面同禧堂药房、汽车北站融元广场医药部、经三路世纪联华一楼宝和林指定药店购买。

抢购电话:0371-60967838

老中医脚心巧埋药 治疗耳聋耳鸣

耳聋、耳鸣看似小毛病,实际最难治。而三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣的绝活,不用打针、吃药、滴耳,脚心耳蜗一贴就灵,患者反应强烈。通过浓缩百味中药及生物磁制成成人小药磁片,每天晚上在脚心和耳蜗上一贴,有个三五天就能明显感觉到:耳边不停人嗡嗡声和风吹电线杆子的声音明显减轻了,耳朵也不那么背了。

胡中医使用此疗法治耳病快20年了,凡来治耳病都是疑难患者,老人、小孩特别多,因此疗法奇特、安全、价格便

银屑病特效药免费发放

哈尔滨大洋制药皮肤病专家组依据最新银屑病重大发现,研制出银屑灵还肤膏,独创深层靶向代谢疗法,以改变皮肤细胞分裂周期的全新理念,填补了医学界对“银屑病不可治愈”的空白。

银屑灵颗粒还肤膏组合是国家新药,国药准字Z20050283,纯中药制剂,全国38家医院5年临床,18万名银屑病患者亲身验证:安全高效,标本兼治,不复发。

鉴于特效药的优势及数万名皮肤病康复的事实,中华皮肤病康复指导中心下拨3000盒特效药免费赠送,并委派专家协助指导,确保患者早日康复。

免费发放细则:凡我市皮癣病患者,病史在3年以上、皮损覆盖皮肤面积30%以上的凭病例或其他有关病史证明既可免费领取价值124元的药品,仅剩200盒,发完为止。

报名流程:患者只需电话报名,经审核凭本人身份证在指定药店免费领取。

报名电话:0371-66089559。地址:河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)

心脏病患者康复的福音

得了心脏病,患者最大的愿望可能就是搭桥做支架,但是对于十几万、几十万元的手术费,并不是每个家庭都能承受得了的,更何况有的糖尿病、高血压、肾功能或肺功能不全的患者根本不能做搭桥、支架手术,有的手术还有二次复发的可能,一旦复发必将进一步加大治疗的难度。当前医学界有一种比手术搭桥治疗效果更好的方法“穴位吃药”已成功改写了传统治疗心脏病的历史,国家药监局特批的国药准字“苏青冠心膏”通过膻中、虚里、心俞三大生命之穴,将药物直达心脏侧支循环,针对血管、血液、心肌细胞等多个靶点同时治疗,相当于大医院联合用药,数分钟实现紧急抢救,24小时持续给药,不担心急性发作、夜间发作等意外危险,药物中高效清淤活血成分,“乳没香因子”就像一把看不见的手术刀高效溶解血管处陈旧硬化斑块,激活内皮细胞清脂化淤功能,重建侧支血液循环系统,从而实现不搭桥,不支架治疗心脏病的医学奇迹。

详询拨打专家热线:66297018

五点温馨提醒: 护理佳邀您畅享健康生活

据了解,目前市场上,护理佳推出了一种新型的卫生巾,这种产品将“竹炭”与卫生巾科学设计并且完美融合,一面世就受到热力追捧。

做一个由内到外的健康女人,在经期怎样正确使用卫生巾,则是广大女性朋友所必修的功课,护理佳“魔力炭”再次温馨提醒您,要注意以下几点。

提醒1:卫生巾更换,还应更勤快。经血中有丰富的营养物质,易大肆滋生细菌,就算是及时使用带有超强抑菌作用的护理佳“魔力炭”卫生巾,也一定要勤快更换。

提醒2:慎用药物卫生巾,有过敏体质的女性尤其要慎重使用,护理佳建议大家不妨选用富含天然“竹炭因子”的卫生巾,真实体验一次。

提醒3:使用卫生巾之前一定要洗手,这样会避免将细菌带到卫生巾上,否则,极易产生私位感染或导致妇科疾病。

提醒4:个人卫生巾不宜长时间贮藏,应注意将拆包后的卫生巾放在干燥、洁净的环境里,受潮后不应再使用,否则会引起霉菌性阴道炎等妇科问题。

提醒5:卫生巾的环保问题。一个女人一生中大约使用1.5万片卫生巾,处理废弃的卫生巾已经是一个环保的大难题,护理佳积极倡议女性朋友增强环保意识,将卫生巾处置为“不可回收”废品。 张玉韩

